

## SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO

### 1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO CHAMADA PÚBLICA EDITAL Nº 002/2020 - EMERGENCIAL DA CULTURA

O Município de Itaitinga/CE, através da Secretaria de Cultura e Turismo, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no EDITAL Nº 002/2020 - EMERGENCIAL DA CULTURA, Chamada Pública, cujo objeto: Constitui objeto desta chamada pública a concessão de subsídio à manutenção de espaços artísticos e culturais, microempresas e pequenas empresas culturais, cooperativas, instituições e organizações comunitárias, geridos por pessoas jurídicas com e sem fins lucrativos e por pessoas físicas, que tiveram as suas atividades interrompidas por força das medidas de isolamento social, conforme previsto no inciso II do art. 2º da lei Aldir Blanc.

O **Secretário de Cultura e Turismo**, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

#### ALTERAÇÕES:

2) Dilatação do prazo de inscrição previsto no item 5.1. do edital:

ONDE SE LER:

“5.1. Serão abertas as inscrições no **período de 01 de outubro de 2020 a 15 de outubro de 2020**. As inscrições ocorrerão **exclusivamente** pela plataforma <https://mapacultural.secult.ce.gov.br/>.”

LEIA-SE:

““5.1. Serão abertas as inscrições no **período de 01 de outubro de 2020 a 23 de outubro de 2020**. As inscrições ocorrerão **exclusivamente** pela plataforma <https://mapacultural.secult.ce.gov.br/>.”

**Justificativa:** tendo em vista que a demanda atual para os inscritos necessita ser estendido para atender um numero maior de interessado e atender a finalidade da Lei Aldir Blanc.

- As demais condições permanecem inalteradas.

Itaitinga-Ce, em 15 de outubro de 2020.

  
**CICERO GONÇALO DA COSTA**

Ordenador de Despesas da Secretaria de Cultura e Turismo